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Preface 

머리말 绪论 
 
 

HELIOS Buoyancy Compensator Devices are designed to provide sufficient buoyancy to float at the surface and help you maintain neutral 
buoyancy in a face-down horizontal position underwater. HELIOS Backplate & Wing System Buoyancy Compensators are designed to provide 

comfort in recreational scuba diving. 
 

헬리오스 부력조절장치는 다이버가 수중에서는 균형감 있는 자세로 중성 부력을 유지하고, 수면에서는 충분한 부력으로 떠 있을 수 

있도록 도움을 드리고자 설계된 제품입니다. 간결하면서 안정감을 더해주는 디자인으로 레크레이션 다이빙을 더욱 편안하게 즐길 수 

있습니다. 최고의 성능과 신뢰성을 위해 헬리오스 부력조절장치는 내구성이 뛰어나고 강한 고품질 재질로 견고하게 만들어졌습니다. 

HELIOS浮力调整器能使潜水员在水中保持平衡的中性浮力的姿势，也可帮助潜水员在水面上浮起。简单及安全的设计使您能更好的享受休闲潜

水带来的快乐。为了最高的性能和信赖性，HELIOS浮力调整器使用高强度的材料制成，坚固耐用。 

 
PLEASE CAREFULLY READ ALL CONTENTS OF THIS USER MANUAL BEFORE USING THIS BUOYANCY COMPENSATOR.  

 

제품을 사용하기 전에 메뉴얼을 읽고 올바르게 사용해 주십시오 在使用本产品前，请仔细阅读本说明书，并正确使用。 
 
 

DO NOT USE THIS BUOYANCY COMPENSATOR UNLESS YOU ARE A CERTIFIED SCUBA DIVER AND HAVE SUCCESSFULLY 
COMPLETED TRAINING COURSES BY RECOGNIZED TRAINING & CERTIFICATION AGENCIES.  

 
전문 스쿠버 다이빙 교육기관으로부터 올바른 교육과정을 이수한 자격증 취득자만 헬리오스 부력조절장치를 사용하실 수 있습니다 

只有从专门的潜水教育机构正确的学习并取得资格证的人才能使用 HELIOS浮力调整器。 
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For further questions regarding HELIOS Buoyancy Compensators and other HELIOS products, please contact us 
below:  

헬리오스 부력조절장치 또는 기타제품관련 추가 문의사항은 아래로 연락 주시기 바랍니다. 

关于 HELIOS浮力调整器货其他产品相关的问题，请与以下地址联系。 
 
 
 
 

 
International 

 
GEMMA TECHNICAL CO., LTD 

Helios Scuba Division 
1585, Seohaean-Ro, Siheung-si 

Gyeonggi-Do, Korea 14902 
Tel: +82 (0)31 315-5006 
inquiry@gemmatec.co.kr 

helios-scuba.com 
 
 
 
 
 
 

한국어 
 

(주)젬마테크니칼 

헬리오스 스쿠버 사업부 

경기도 시흥시 서해안로 1585 

한민국 (우편번호: 14902) 

전화: +82 (0)31 315-5006 
inquiry@gemmatec.co.kr 

helios-scuba.com 
 
 
 
 
 
 

中文 
 

HELIOS 潜水设备中国部 
山东省烟台市芝罘区黄务街道办事处东里村基督大街 99 号 

Tel: +86 (0)535-6979899 
www.helios-scuba.com.cn 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 

4

HELIOS STINGRAY MANUAL 

TABLE OF CONTENTS 목차 目录 
 
1. IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS, WARNINGS, AND PRECAUTIONS 5 

주요 안전 지침, 경고 및 주의사항 

主要安全指南及注意事项  
 
2. GENERAL INFRORMATION 8 
2.1. HOW TO USE THE POWER INFLATOR 
2.2. DEFLATING YOUR BUOYANCY COMPENSATOR 9 
2.3. CARE & MAINTENANCE 
 
3. STINGRAY SIDEMOUNT SYSTEM 11 
3.1. OVERVIEW  
3.2. STINGRAY SIDEMOUNT SYSTEM PACKAGE CONTENTS 12 
3.3. STINGRAY HARNESS & HARDWARE CONTENTS 13 
3.4. ADJUSTMENT POINTS ON A PRE-ASSEMBLED STINGRAY SIDEMOUNT SYSTEM 14 
 
4. SETTING UP YOUR STINGRAY WING  15 
4.1. INFLATOR  
4.2. OPRV (OVER PRESSURE RELIEF VALVE) / DUMP VALVE 16 
4.3. WAIST BUNGEE  
4.4. MOUNTING THE INTEGRATED CENTRAL WEIGHT POCKET 17 
 
5. RIGGING YOUR STINGRAY HARNESS  19 
5.1. POSITIONING AND ASSEMBLING THE HARNESS WEBBING TO THE SHOULDER PLATE  
5.2. INSTALLING THE LUMBAR STRAP AND POSITIONING THE LUMBAR PLATE  21 

(SIDEMOUNT BACKPLATE) 
5.3. INSTALLING THE SHOULDER STRAP HARDWARE AND WEBBING 23 
5.4. INSTALLING THE WAIST HARNESS HARDWARE 25 
5.5. INSTALLING THE CROTCH STRAP 27 
5.6. INSTALLING THE SIDEMOUNT LOOP BUNGEES 29 

 
6. SETTING UP THE STINGRAY SIDEMOUNT TANK (CYLINDER) STRAPS 30 
 
한글 메뉴얼 32 ~  55 
한글 2.1 파워 인플레이터 사용 방법  32 
한글 2.2 부력조절기 공기 배출 방법  33 
한글 2.3 제품 유지 관리  33 
한글 3. STINGRAY 사이드마운트 시스템  35 
한글 4. STINGRAY 윙 설치  39 
한글 5. STINGRAY 하네스 설치  43 
한글 6. STINGRAY 사이드마운트 탱크 (실린더) 스트랩 설치  55 
 
7. WARRANTY / 품질보증서 / 品质保证书 56 
 
8. SERVICE & MAINTENANCE RECORDS / 유지 보수 기록 / 维护保养记录 57 
8.1. PRODUCT REGISTRATION / 제품 등록 / 产品登录 59 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 

IM
주

主
 
 

MPORTAN
주요 안전 

主要安全指

WARN
READ T
(BC).  
본 부력

本说明书
 
 
WARN
THIS M
PROPE
본 매뉴

없습니

本浮力调
 
 
WARN
IMPRO
본 부력

没有经过
甚至死亡
 
 
WARN
DO NOT
COMPL
& UNCE
전문 스

제품을 
상해나 
没有经过
甚至死亡
 
 
WARN
THIS B
THIS B
ALL CO
WITHO
THE WE
본 부력

수면 밖

심각한 
本浮力调
发生失去
 
 
WARN
DO NOT
INNER 
INJURY
절 로 
마십시오

질식, 또

绝对不可

PIECE）

的伤害，
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NT SAFET
지침, 경

指南及注意

NING 
THIS OWNER’S M

력조절장치를 사

书可以提供基本

NING 
MANUAL MAY PR
ER TRAINING FR
뉴얼은 부력 제어

다 
调整装置（BC）

NING 
PER USE AND/O

력조절장치 (BC)
过专门的潜水教
亡。 

NING 
T USE THIS BUO
LETED A SCUBA
ERTIFIED PERSO

스쿠버다이빙 교

 사용하지 마십

 사망을 초래할

过专门的潜水教
亡。 

NING 
UOYANCY COM
UOYANCY COM

ONDITIONS. IF T
UT A BUDDY PR
EARER MAY SU

력조절장치(BC)는
밖으로 들게 하지

 상해나 사망을

调整装置(BC) 不

去意识或是其他

NING 
T BREATHE FRO
BLADDER OR B

Y, SUFFOCATION
 본 부력조절장

오. 부력조절장

또는 사망에 이를

可以从浮力调整

吸气，也不要吸

，窒息甚至死亡

TY INSTR
경고 및 주

意事项 

MANUAL COMP

사용하기 전에 반

本的浮力控制技术

ROVIDE BASIC G
ROM A CERTIFIE
어 기술에 한 

如使用不当会造

OR MISUSE OF 
)의 부적절한 사

教育机构的教育，

OYANCY COMP
A DIVING COURS
ON(S) IS EXTRE

교육기관으로부터

시오. 교육과정

할 수 있습니다 
教育机构的教育，

MPENSATOR (BC
MPENSATOR MA
THE WEARER BE
RESENT TO PRO
FFER SERIOUS 

는 구명 조끼가 
지는 않습니다. 

을 초래할 수 있

不是救生衣。无法

他应急情况时，会

OM OR INHALE 
BC MAY CONTAI
N, OR DEATH. 

장치 또는 장착된

치 내부 블래더

를 수 있습니다

整器或者空气入口

吸入气囊内部气
亡。 

HELIOS 

RUCTIONS
주의사항 

PLETELY AND U

반드시 본 매뉴얼

术指南，但是不能

GUIDELINES FO
ED PROFESSION
 기본 지침을 제

造成严重的事故

THIS BOUYANC
사용 및 오용은 

或是没取有得潜

ENSATOR (BC) 
SE BY A RECOG

EMELY DANGER
터 올바른 스쿠버

정을 이수 받지 

或是没取有得潜

C) IS NOT A LIFE
AY NOT PROVID
ECOMES UNCON
OVIDE IMMEDIA
 INJURY OR DEA
 아닙니다. 착용

동반 다이버(BU
습니다 
法让使用者在上

会造成严重的伤害

FROM THE ORA
N HARMFUL GA

된 ORAL INFLAT
 안에는 유해성

다 
口（ORAL INFLA
气体。浮力调整装

5

STINGRAY 

S, WARN

UNDERSTAND E

얼을 완전하게 
能代替专门讲师

OR BUOYANCY C
NAL DIVING INS
제공할 수 있지

，甚至死亡。 

CY COMPENSAT
심각한 상해나 

潜水证的人员请

 IF YOU HAVE N
GNIZED TRAININ

OUS AND CAN 
버다이빙 교육과

않았거나 자격증

潜水证的人员请

E JACKET IN AN
DE A FACE UP PO
NSCIOUS IN TH
ATE ASSISTANC
ATH. 

용자가 수면 위로

UDDY) 없이 사

上升到水面之上后

害或是死亡。 

AL INFLATION M
ASES, RESIDUE

TION MOUTH PI
성, 잔류 액체, 또

ATION MOUTH 
装置的内部气囊里

MANUAL 

INGS, & P

NTIRELY PRIOR

읽고 숙지하여 
的教育和训练。

CONTROL TECH
STRUCTOR. 
만, 전문 다이빙

TOR (BC) MAY C
 사망을 초래할

不要使用本产品

NOT BEEN PROP
NG & CERTIFICA
CAUSE SERIOU

과정을 이수 받지

증이 없으신 분

不要使用本产品

N EMERGENCY. 
OSITION OR FLO

HE WATER 
CE 

로 올라왔을 때 
사용할 경우 착용

后一直保持头部在

MOUTHPIECE O
, LIQUID, OR CO

IECE (공기투입구

또는 오염 물질

里有可能会有有

PRECAUT

R TO USING THIS

올바르게 사용

 

HNIQUESBUT IS

빙 강사의 올바른

CAUSE SERIOUS
할 수 있습니다 
品。如若擅自使用

PERLY TRAINED 
ATION AGENCY. 

S INJURY OR D
지 않고 자격증

은 본 제품 사용

品。如若擅自使用

OATATION OF T

 숨을 쉴 수 있

용자가 의식을 잃

在水面之外，在没

R AND/OR BUO
ONTAMINANTS W

구)로부터 숨을 
이 있을 수 있으

害气体，残留液

TIONS 

S BUOYANCY C

용해 주세요 

S NOT A SUBST

른 교육과 훈련

S INJURY OR DE

用本产品，有可能

D AND HAVE NOT
 USE OF THIS B

DEATH 
을 취득하지 못

용 시 매우 위험

用本产品，有可能

THE WEARER AT

있는 자세가 되도

잃거나 기타 응

没有潜伴(BUDD

OYANCY COMPE
WHICH COULD 

 쉬거나 안에 내

으며, 흡입할 경

液体及污染物，否

COMPENSATOR 

ITUTE FOR 

을 체할 수 

EATH 

能造成严重事故

T SUCCESSFUL
BC BY UNTRAIN

못하신 경우 본 
험하며 심각한 

能造成严重事故

T THE SURFACE

도록 항상 고개를

급 상황 발생 시

DY)的情况下使用

ENSATOR (BC). T
 CAUSE SERIOU

내용물을 흡입하

경우 심각한 상해

否则可能会造成严

 

 

故，

LLY 
ED 

故，

E IN 

를 
시 

用，

THE 
US 

하지 
해, 

严重



 

 

WARN
ALWAY
ALL BO
NOT SI
본 부력

고정되었

방법이 
在使用本

可以正常
 
 
WARN
DO NOT
WITHIN
본 부력

부력조절

如听到浮
 
 
WARN
TOTAL 
FOR OP
HAZAR
최적의 
합니다.
수 있습

为了保持

进行潜水
 
 
WARN
ALWAY
CYLIND
WHICH
TO EVE
공기탱크

물속에서

스트랩(
在使用本

所以，请
 
 
WARN
DO NOT
THE DE
VENT / 
SICKNE
본 부력

있으므로

코드를 
本浮力调
发急剧上
 
 
WARN
TEMPE
LOWER
제한 온

请务必遵
 
 
 
 
WARN
IF YOU 
PRESC
SERVIC
(주)젬마

서비스는

非本公司
 
 

NING 
YS PERFORM PR
OLTS & ATTACHM

GNS OF LEAKS 
력조절장치(BC)를
었는지, 모든 구

 제공되어 있습

本浮力调整器(B
常使用，确定没

NING 
T USE THIS BUO

N 5 TO 10 MINU
력조절장치(BC)의
절장치를 사용하

浮力调整装置(B

NING 
 WEIGHT CARRI
PTIMUM BUOYA
RDOUS CONDITI
 부력을 위해 부

. 무게, 중량 계

습니다 
持最好的浮力效

水测试就直接潜

NING 
YS WET THE TAN
DER TO THE BC 
 MAY CAUSE TH

ERY DIVE. 
크(실린더)를 본

서 어댑터 스트

(하네스 웨빙)을
本浮力调整装置

请在潜水之前确

NING 
T OVERINFLATE
EFLATE BUTTON
 RELEASE AIR T

ESS OR ARTERIA
력조절장치의 과

로 심각한 부상

 당겨서 부력조

调整装置过度膨

上升不可控的情

NING 
ERATURE LIMITA
R THAN 1 DEGR
온도에 준수해야

遵循限制温度。

NING 
 ARE NOT A FAC
RIBED DISASSE

CE(S) TO THIS B
마테크니칼의 공

는 당사에서 제

司技术人员请不

RE-DIVE INSPEC
MENTS ARE SE
 OR DAMAGES.

를 사용시마다 스

구성장치가 올바

습니다. 
BC)潜水之前，请
没有漏气及破损的

OYANCY COMP
TES. 

의 공기가 빠지는

하지 마십시오 
BC)发出漏气的声

IED BY THE WEA
ANCY PRIOR TO
IONS WHICH CO
부력조절장치 착

산이 잘못 되고

效果，请提前正确

潜水的话，有可能

NK/CYLINDER A
 OR HARNESS. 
HE TANK/ CYLI

본 부력조절장치

트랩(하네스 웨빙

을 물에 적셔 안

置之前，请将气瓶
确认气瓶织带已浸

E THIS BUOYAN
N ON THE POWE
TO SLOW YOUR
AL GAS EMBOL

과도한 팽창은 급

상 또는 사망으로

조절장치의 공기

膨胀充气时会造成

情况时，可以使用

ATIONS MUST B
EE CELSIUS (40

야 합니다. 본 부

本浮力调整装置

CTORY TRAINED
EMBLIES, LUBR
BC WILL VOID & 
공식 기술자가 아

제공하는 무상 보

不要擅自修理，拆

HELIOS 

CTIONS OF THIS
CURELY CONNE
 
스쿠버다이빙 전

바르게 작동하는지

请务必检查设备背

的情况。本说明书

ENSATOR (BC) 

는 소리가 들리

声音，或者内气囊

ARER OF THIS B
O DIVING UNDER
OULD RESULT IN
착용자와 부착된

고 테스트를 하지

确计算使用者和所

能会造成严重事故

ADAPTER STRA
THE TANK/CYL
NDER STRAPS 

에 장착하기 전

빙)이 느슨해지면

안전하게 장착되었

瓶织带用水浸湿后

浸湿并安全固定。

NCY COMPENSA
ER INFLATOR O
 ASCENT RATE.

LISM WHICH MA
급상승을 일으킬

로 이어질 수 있

를 분출시켜야 
成急速上升。不能

用空气排除按钮或

BE ADHERED: T
0°F) AND NOT H

부력조절장치는 
置只能在 1°C(40

D, HELIOS AUTH
ICATIONS, OR S
 NULL ALL AND

아닌 경우, 본 부

보증서가 무효 될

拆解本装备。擅自

6

STINGRAY 

S BUOYANCY C
ECTED, ALL COM

전 부력조절장치

지, 누출 또는 

背板 + 气囊 +气
书内包含使用前

 IF YOU CAN HE

는 경우 혹은 

囊的空气在 5 到

BUOYANCY COM
RWATER. FAILU
N SERIOUS INJ

된 총 중량이 올

지 않을 경우 위

所携带物品的总
故，甚至死亡。

APS (HARNESS W
LINDER ADAPTE
TO FALL OUT. V

전에 탱크(실린더

면서 공기 탱크(
었는지 확인하시

后再固定气瓶。

。 

ATOR (BC). IMM
OR BY PULLING 
. AN UNCONTRO
AY LEAD TO SER

킬 수 있습니다. 
있습니다. 제어 안

상승 속도를 줄

能控制的急速上

或拉开泄气阀使

THIS BUOYANCY
HIGHER THAN 3

1°C(40°F) 이상

0°F)以上，34°C

HORIZED TECH
SERVICING TO T
D ANY WARRAN
부력조절장치의 
될 수 있습니다

自拆解维修所造

MANUAL 

OMPENSATOR 
MPONENTS ARE

치의 조립/장착 
파손이 있는지를

气瓶等装置是否安

的检查方法。 

EAR ANY LEAKA

내부 블래더의 

10 分钟之间放完

MPENSATOR M
URE TO PROPER
URY OR DEATH
바르게 계산 되

위험한 상황에 처

重量，并在正式

 

WEBBING) PRIO
ER STRAPS (HA
VERIFY THE TEN

더) 어댑터 스트

(실린더)가 풀려

시기 바랍니다 
因为气瓶织带在

MEDIATELY BEGI
 THE CORD OF T
OLLED RAPID A
RIOUS INJURY O
제어 안된 급상

안된 급상승 시

줄일 수 있습니다

升会造成动脉气
空气排除，从而

Y COMPENSATO
4 DEGREES CEL
, 34°C(104°F) 이

(104°F)以下使用

NICIAN, DO NOT
THIS BUOYANCY
TIES. 
 수리, 해체, 또

 
成的后果，本公

(BC) DESCRIBE
E FUNCTIONING

볼트와 부착 구

를 검사하십시오

安装妥当，部件

AGE, OR IF THE B

공기가 5 분에서

完的情况，请不

UST BE PROPE
RLY WEIGHT YOU

 
되어야 하며 스쿠

처할 수 있으며 

式使用前进行测试

OR TO CONNECT
ARNESS WEBBIN
NSION OF THE C

랩(하네스 웨빙

 빠져나갈 수 있

在水中会变得松弛

N VENT/RELEA
THE DUMP (OVE

ASCENT MAY CA
OR DEATH 

상승은 동맥 색전

에는 공기 배출

다. 
气体栓塞和减压病

而降低上升速度。

OR SHOULD BE 
LSIUS (104°F) 
이하에서만 사용

用。 

T ATTEMPT TO 
Y COMPENSATO

는 정비를 수행

公司不负责任。 

ED IN THIS MAN
G PROPERLY, AN

구성물들이 안전

오. 본 매뉴얼에

件是否安全固定，

BLADDER BEGI

서 10 분이내에 

不要使用本浮力调

ERLY CALCULAT
URSELF MAY C

쿠버 다이빙 전에

 심각한 부상이

试，如果重量计算

TING & SECURI
NG) MAY STRET
CYLINDER CON

빙)을 물에 적셔 
있습니다. 다이

弛，那样的话气瓶

ASE AIR FROM T
ERPRESSURE) V
AUSE DECOMPR

전증과 감압병 
출 버튼을 사용하

病等疾病，从而造

 

 USED IN TEMP

용 가능합니다 

 PERFORM REP
OR (BC). UNAUT

행하지 마십시오

NUAL TO ENSUR
ND THERE ARE 

전하게 
 사용 전 검사 

所有组成部分是

NS TO DEFLATE

 빠지는 경우 본

调整装置。 

TED AND TESTE
REATE 

에 테스트를 해

이나 사망을 초래

算错误，并且没

NG THE TANK/ 
TCH & LOOSEN;
NECTION PRIO

 장착해야 합니

빙 전 어댑터 

瓶有可能会脱落

THIS BC USING 
VALVE. CONTIN
RESSION 

등을 초래할 수

하거나 덤프 밸브

造成严重伤亡。

ERATURES NO 

PAIRS, NON 
THORIZED 

오. 공인 받지 않

 

RE: 

是否

E 

본 

ED 

야 
래할 

没有

 
 
R 

다. 

落。

NUE 

수 
브의 

突

않은 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WARN
DO NOT
ORALLY
본 부력

투입시키

请不要只
 
 
WARN
FAMILI
SWIMM
스쿠버 
숙지하시

潜水前，

NING 
T RELY SOLELY 
Y INFLATING YO

력조절장치의 파

키는 테크닉을 
只依靠本浮力调

NING 
ARIZE YOURSE

MING POOL PRIO
 다이빙 전, 안전

시고 사용하십시

，为了更安全的

 ON THE POWE
OUR BC. 

파워 인플레이터 
연습하시기 바

调整装置的进气阀

ELF WITH THIS B
OR TO USING T
전한 사용을 위

시오 
的使用本装备，请

HELIOS 

R INFLATOR TO

 버튼으로 주입

랍니다 
阀（Power inflat

BC, ITS ADJUST
THIS BC IN DEEP
하여 수영장과 

请在游泳池或其他

7

STINGRAY 

O INFLATE THIS

입하는 공기투입

tor）按钮充气，

TMENTS, AND IT
PER WATERS 
 같은 제한수역

他地方熟悉本产

MANUAL 

 BUOYANCY CO

에만 의존하지 

请进行用嘴直接

TS FEATURES IN

역에서 먼저 본 

品的构成，调整

OMPENSATOR. P

마십시오. 부력

接充气的训练。 

N A CONTROLLE

부력조절장치의

整方法以及性能等

PRACTICE THE 

력조절장치에 직

 

ED ENVIRONME

의 구성, 조절 방

等。 

 TECHNIQUE OF

접 입으로 공기

ENT SUCH AS A

방법, 기능을 

 

F 

기를 

A 



 

 

2
 
He
at 
 
 
 

2.
 
He
the
 
 
 
 
 
 
 

 
 
PO
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
MA
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

A 

B 

C

D

. GENE
elios Buoyanc
depth.  

1. HOW T

elios Buoyanc
e power infla

WARN
DO NO
SCUBA
PRESS
AND O
DEATH
 
 
 

OWER INFLA

Make sure
Once conn
compensa

WARN
DO NO
USING
VALVE
CAUSE

WARN
DO NO
TECHN

ANUAL INFL

Fully press
Release th

WARN
DO NO
INNER 
SERIO

DEFLAT

ORAL IN

POWER 

LP HOSE

ERAL IN
cy compensa

TO USE T

cy compensa
tor 

NING 
OT ATTACH THE
A REGULATOR
SURE OVER 20
R LOW PRESS

H   

ATION 

e the LP Hos
nected to cle
ator 

NING 
OT OVERINFLA
G THE DEFLATE
E. CONTINUE V
E DECOMPRES

NING 
OT RELY SOLE
NIQUE OF ORA

LATION THR

s the deflate
he deflate bu

NING 
OT BREATHE FR

BLADDER OR
US INJURY, SU

E BUTTON 

NFLATION MOU

INFLATOR BU

E CONNECTOR

NFORMA
ators are des

THE POW

ator wing bla

E BUOYANCY 
R HIGH PRESSU
00 PSI (13.8 BA
SURE HOSE; W

se is connect
ean air, press

ATE THIS BUOY
E BUTTON ON 

VENT / RELEAS
SSION SICKNE

LY ON THE PO
ALLY INFLATIN

ROUGH THE

 button and b
utton after ea

ROM OR INHA
 BC MAY CONT

UFFOCATION, 

UTH PIECE 

TTON 

R 

HELIOS 

ATION 
signed for th

WER INFLA

adders can b

COMPENSATO
URE PORT (HP
R). THIS MAY D

WHICH MAY LEA

ted to clean a
s the power i

YANCY COMPE
THE POWER I

SE AIR TO SLO
ESS OR ARTER

OWER INFLATO
G YOUR BC. 

ORAL INFL

blow into the
ach blow prio

LE FROM THE 
TAIN HARMFU
OR DEATH. 

8

STINGRAY 

  
e primary pu

ATOR 

e inflated ma

OR / LP INFLAT
P) OR AN AIR S
DAMAGE THE 
AD TO SERIOU

air (connecte
inflator load b

ENSATOR (BC)
NFLATOR OR 

OW YOUR ASCE
RIAL GAS EMBO

OR TO INFLATE

LATION MOU

e oral inflation
or to removin

ORAL INFLAT
L GASES, RES

MANUAL 

urpose of ena

anually or wit

TOR HOSE TO A
SUPPLY 

BC, INFLATOR
US INJURY OR 

ed to first sta
button in sho

). IMMEDIATEL
PULLING THE 

ENT RATE. AN 
OLISM WHICH 

E THIS BUOYA

UTHPIECE 

n mouthpiece
g your mouth

ION OR AND/O
SIDUE, LIQUID, 

C 

D

abling you to

th 

A 

R, 

ge and SCU
ort bursts of a

Y BEGIN VENT
CORD OF THE
UNCONTROLL
MAY LEAD TO

NCY COMPEN

e 
h from the or

OR BUOYANCY 
OR CONTAMIN

B 

D 

o maintain ne

BA air tank/ 
air to inflate t

T/RELEASE AIR
E DUMP (OVER
LED RAPID AS

O SERIOUS INJ

SATOR. PRAC

ral inflation m

Y COMPENSATO
NANTS WHICH

eutral buoyan

cylinder) 
the buoyancy

R FROM THIS B
RPRESSURE) 
CENT MAY 
URY OR DEAT

CTICE THE 

mouthpiece 

OR (BC). THE 
H COULD CAUS

 

A 

ncy 

y 

BC 

H 

SE 



 

 

2.
 
 
 

 
 

 
TO
 
 

 
 

 
 
 
2.
 
Wi
Sid
the
 
CA
ma
 
BE
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. DEFLA

Depress th
Underwate
to release

WARN
EXCES
DEFLA
LOSS O

O DEFLATE A

The Dump
the Stingra
Gently pul

WARN
INSPEC

3. CARE 

th proper & r
demount will 
e life of your 

AUTION: Cle
ay cause cor

EFORE EAC

Make sure
Connect th
Depress a
Check the
not inhale 
Check for 
Fully inflat
Fully inflat
Check for 
release ea
Check the
Make sure
securely. 
Check we

WARN
LOSS O
CAUSE
TAKE C
PUNCT
WEIGH

ATING TH

he deflate bu
er, the mouth
 air 

NING 
SS WATER MAY
ATED. ALLOWIN
OF BUOYANCY

AIR FROM T

p valve or Ov
ay Wing  
ll on the pull 

NING 
CT THE DUMP 

 AND MA

right care, pr
provide relia
BC. 

ean you buoy
rosion 

H AND EVE

e your buoya
he power inf

and release t
e oral inflation

from the mo
leaks at con

te the BC an
te the BC un
leaks on Ov

asily 
e tank/cylinde
e the webbin

ight pockets 

NING 
OF INTEGRATE
E SERIOUS INJ
CAUTION NOT 
TURE THE BLA
HTS, ON THE B

HE BUOYA

utton to relea
hpiece must 

Y ENTER THE 
NG WATER TO
Y CONTROL DU

THE BC USIN

ver Pressure

cord 

VALVE (OPRV

AINTENAN

reventative m
able service f

yancy compe

RY DIVE 

ancy compen
lator via Low
the power inf
n by blowing
outhpiece 
nnections of t
d check for l
til the dump 

ver pressure 

er straps or a
gs of the tan

are securely

ED WEIGHTS A
JURY OR DEAT

TO CHAFE TH
ADDER. DO NO
BC. 

HELIOS 

ANCY CO

ase air throug
be lifted high

BUOYANCY CO
ENTER THE B

UE TO REDUCE

NG THE OV

Release Va

V) REGULARLY

NCE 

maintenance,
for many yea

ensator thoro

nsator is work
w Pressure (m
flator button p
 air into the i

the LP inflato
eaks or if the
valve (O.P.V
valve or dum

adapter harne
nk/cylinder st

y fastened 

AND WEIGHT P
TH 
E BC AGAINST
T SET HEAVY 

9

STINGRAY 

OMPENSA

gh the oral in
her than the 

OMPENSATOR
BUOYANCY CO
ED BUOYANCY

VER PRESSU

alve (O.P.R.V

Y. CLEAN OR R

, your HELIO
ars. Please r

oughly after e

king properly
medium pres
periodically t
inflation mou

or hose, pow
e bladder beg
V.) vents 
mp valve and

ess tensions
traps are wet

POCKETS MAY

T SHARP OBJE
OBJECTS ON 

MANUAL 

ATOR (Sti

nflation mout
buoyancy co

R IF DEFLATE B
OMPENSATOR 
Y MAY CAUSE 

URE RELEA

V.) is located 

INSE OUT DEB

OS buoyancy
read and perf

each dive wit

y 
ssure) inflator
to make sure

uth piece whi

wer inflator, a
gins to deflat

 pull dump v

s are secured
t when secur

Y CAUSE RAPID

ECTS OR ROUG
TOP OF OR DR

ingray W

hpiece.  
ompensator a

BUTTON IS PR
MAY CAUSE A
SERIOUS INJU

SE VALVE (

on the lower

BRIS THOROUG

y compensato
form the follo

h clean fresh

r hose to a c
e power inflat
le depressin

nd corrugate
te within 5 to

alve cord rep

d properly.  
ring the tank/

D UNCONTROL

GH SURFACES
ROP HEAVY OB

ing) 

aimed to the

ESSED AFTER
A REDUCTION 
URY OR DEATH

(DUMP VALV

r center botto

GHLY AFTER E

or (BC), Stin
owing proced

h water. Prol

clean air sour
tor is working

ng on the def

ed inflator flex
o 10 minutes 

peatedly to e

/cylinder. Re

LLED ASCENT 

S THAT COULD
BJECTS, SUCH

 water surfac

R AIR IS FULLY
IN BUOYANCY
H 

VE) 

om back side

EACH DIVE 

gray 
dures to exte

onged clean

rce 
g properly 
lator button. 

x hose 

ensure air is 

e-tighten 

THAT MAY 

D ABRADE OR 
H AS BLOCK 

 

ce 

 
Y. 

e of 

end 

ning 

do 



 

 

AF
 
Alw
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
WH
 
CA
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FTER EACH 

ways rinse th
Pressurize
entering th
Using a ga
Pressurize
Rotate and
Hold the B
Repeat thi
Rinse the 
After rinsin
Completel
Always sto

WARN
AVOID 
CAN DA

HEN STORIN

AUTION: Tra

Store the B
Always sto
Do not sto
where tem

DAY OF DIV

he BC inside 
e the power i
he valve mec
arden hose th
e / inflate the 
d shake the w

BC upside do
s step a sec
outside of th

ng, inflate the
y drain all wa

ore and dry th

NING 
REPEATED AN

AMAGE THE B

NG YOUR B

nsport this B

BC partially i
ore and dry th
ore this BC in
mperatures m

VING 

and out with
nflator with lo

chanism 
hrough the in
 BC fully with
water inside 

own and com
ond or more 
e BC with fre
e BC to dry in
ater from bla
he BC away 

ND PROLONGE
BC’S FABRIC AN

BC 

BC in a padde

nflated to red
he BC away 

n an enclosed
my fall below -

HELIOS 

h fresh water
ow pressure 

nflator mouth
h the power i
the bladder, 

mpletely drain
time for a cl

esh water on
nside and ou

adder through
from direct s

ED USAGE IN H
ND MATERIALS

ed carrying c

duce the risk
from direct s

d space expo
-18°c (0°f) or

10

STINGRAY 

r only after ev
 air. this may

h piece, fill th
inflator 
 ensuring a t

n the water th
eaner rinse

nly 
ut 
h the inflator 
sunlight and 

HEAVILY CHLO
S. 

case or equip

k of puncture
sunlight and 
osed to extre
r heat above

MANUAL 

very use, usi
y prevent fore

he BC one th

thorough rins
hrough the in

mouth piece
in a clean, c

ORINATED WAT

pment bag se

e.  
in a clean, c

eme cold or h
e 50°c (120°f)

ng the follow
eign debris a

ird full with fr

se 
flator mouth 

e and (over p
ool, & dry are

TER SUCH AS 

eparated from

ool, & dry are
hot temperatu
) 

wing procedu
and contamin

resh water 

 piece 

pressure) dum
rea.  

SWIMMING PO

m sharp obje

rea.  
ures (such a

ure: 
nants from 

mp valve 

OOLS. CHLORI

ects. 

s car trunks 

 

NE 



 

 
 

11

HELIOS STINGRAY MANUAL 

3. STINGRAY SIDEMOUNT SYSTEM 
 

3.1. OVERVIEW 
 
 
Congratulations! 
 
Available in two sizes or lift capacities, the Stingray recreational sidemount system is built tough and robust, 
constructed with 1000Denier Cordura® (Black color in 1680Denier High Tenacity Nylon) outer shell and TPU 
coated 420Denier Nylon inner bladder. Revolutionary inner bladder design, positioning of the inflator air-way 
connection, and the centered OPRV or dump valve ensures better air control; both exhaust and inflation. 
 
Choose from 25lbs or 30lbs streamlined and for a perfectly tailored fit. 
Stingray 25 – 25lbs or 11.3kg of lift capacity (Max. 27lbs / 12kg)  
Stingray 30 – 30lbs or 13.6kg of lift capacity (Max. 31lbs / 14kg) 
 
Shoulder and Lumbar plates are made of marine grade Stainless Steel 
 
Central Weight Pocket (Integrated weight system) 
 Integrated weight pocket system that is mounted to both the sidemount wing and the harness 
 4 separate pockets for non-dumpable weights up to 5lbs (2kg) each with a total of 20lbs (8kg) 
 Double Velcro closures on each pockets to help prevent the weights from shifting 
 Height adjustable grommets for mounting the shoulder plate 
 Center webbing loops to weave and secure the lumbar strap 
 Central Weight Pockets for the 25lb and 30lb recreational Stingray sidemount system are different in length  
 
Stingray Sidemount System with the Central Weight Pocket configuration allows for a centralized location of the 
weights running down the spine of your body. The central location of the weights may assist you for a better and 
ideal trim during your dives. 
 
Stingray Harness is similar to the “Mexican Cave Style” (UK Style) harness design. 
 Hogarthian DIR continuous webbing harness mounted to separate shoulder and lumbar plate 
 Upper tank attached by bungee cord hooked over the tank valves 
 Lower tank attached to waist harness using bolt snaps 
 Triangular or diamond shaped wing bladders where lift focused over the hips less up the torso 
 
The instructions in this manual are suggestions only; a guide to simply assemble and configure your Stingray 
harness in a most commonly used setup method. It is recommended that you make the final adjustments and setup 
with your Sidemount instructor. Assembling the harness may be easier with 2 people. 
 
Stingray Sidemount System, harness and BC wing comes pre-assembled with the central weight pocket. You would 
need to make adjustments to the shoulder & waist straps, crotch strap, lumbar strap and the mounting position of 
the shoulder plate. 
 
Stingray Sidemount System is designed to be used with 2x 6Liter or 11Liter (40 or 80 CUFT) Aluminum tanks 
(cylinders). Consult with your certified sidemount instructor for use of Steel tanks (cylinders). To ensure your safety, 
special training is required for sidemount diving with more than 2 tanks (cylinders).   
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 본 부력조절장

오. 부력조절장
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주시기 바랍니다

단과 기타 부품을
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3. STINGRAY 사이드마운트 시스템 
 

3.1. 개요 
 
 
축하합니다! 
 
1000 데니어 Cordura® (검정색은 1680 데니어 고강도 나일론) 외피와 특수 TPU 코팅처리된 420 데니어 고밀도 나일론 내피로 만들어진 
HELIOS STINGRAY 레크리에이션 사이드마운트 시스템은 강력하고 견고합니다. 두 가지 부력 리프트 용량으로 제공됩니다. 혁신적인 내부 
블래더 설계, 인플레이터 연결부 위치 선정과 중앙 하단에 위치한 덤프 밸브를 통해 공기 제어 성능을 높였습니다 

 
Stingray 25:  25lbs or 11.3kg 부력 리프트 용량 (Max. 27lbs / 12kg)  
Stingray 30: 30lbs or 13.6kg 부력 리프트 용량 (Max. 31lbs / 14kg) 
 
어깨와 허리플레이트는 해양 등급의 스테인레스 스틸로 만들어져 있습니다. 
 
센트럴 (중앙) 웨이트 포켓 시스템 (CWP) (일체형 웨이트 시스템) 
 사이트 마운트 윙과 하네스에 장착되는 일체형 웨이트 포켓 시스템 
 총 4 개의 분리된 웨이트 공간. 각 5lbs (2kg), 총 20lbs (8kg) 
 Double Velcro 클로저가 장착되어 웨이트의 움직임을 최  방지해줍니다 
 어깨플레이트 높이 조절을 위한 그로밋 
 람바 (요추)스트랩 고정용 웨빙 고리 
 25lb 부력용도와 30lb 부력용도의 센트럴 웨이트 포켓 시스템 (CWP)의 길이는 각각 다릅니다  
 
Stingray 사이드마운트 시스템과 센트럴 웨이트 포켓 시스템의 구성은 무게 중심을 척추 중앙에 위치하므로 다이빙 시에 이상적인 
트림자세를 잡는 데에 도움을 줍니다. 
 
Stingray 하네스는 “멕시칸 동굴 스타일” (영국 스타일) 하네스 디자인과 유사합니다. 
 분리된 어깨 플레이트와 허리플레이트에 Hogarthian DIR continuous 웨빙 하네스 장착 
 탱크 상부는 번지코드를 탱크 밸브에 걸고 
 탱크 하부는 탱크스트랩에 연결된 스위벨 스탭을 사용하여 허리 하네스에 거는 방식 
 토르소 (몸통)와 힙 사이를 들어 올려주는 삼각 또는 다이아몬드 형태의 사이드마운트 윙 디자인 
 
이 설명서의 지침은 제안 사항입니다. 가장 일반적으로 사용되는 설치 방법으로 Stingray 하네스를 간단하게 조립 및 구성하는 방법에 

한 안내서입니다. 사이드마운트 전문 강사와 최종 조정과 설치를 권장합니다.  하네스 조립은 2 인이 더 쉽습니다.  

 
Stingray 사이드마운트 하네스 윙과 중앙 무게 포켓 시스템은 조립되어 출고됩니다. 어깨와 허리 웨빙, 크로치 스트렙, 람바 웨빙의 길이 
조정과 어깨 플레이트와 허리 플레이트 위치, 기타 하드웨어 위치를 조정하여 사용하십시오.  

 
Stingray Sidemount System 은 2x 6Liter 또는 11Liter (40 또는 80CUFT) 알루미늄 탱크 (실린더)와 함께 사용하도록 설계되었습니다. 스틸 
탱크 (실린더)의 사용에 해서는 전문 사이드마운트 강사와 상담하십시오. 안전을 위해 2 개 이상의 탱크 (실린더)를 사용하는 사이드 
마운트 다이빙에는 특별한 훈련 및 교육이 필요합니다.  
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5 

6 
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끼워지면 리테

맞물릴 때까지

없도록 필요한
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4. 센트럴
 
센트럴 웨이트

구멍이 있습니

 웨이트 
구멍과 
결합합니

 볼트를 
와샤를 
있습니다

242 중간

지줄을 반으로 
놓은 다음 번지코

리 번지코드를 

럴 (중앙) 

트 포켓의 상단

니다.  
포켓을 Stingra
센트럴 웨이트 

니다.  

먼져 와샤에 끼

끼우고 M6 너트

다. (팁: 일반 너

간 강도 나사 고

접은 후 루프에
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HELIOS 

 스위벨 스냅을

을 당깁니다.  

로밋 구멍 설치

포켓 시스
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퍼 쪽)을 향하게
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오. 같은 M6 (6m
때는 단단히 조일

권장합니다.) 
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을 고정시킵니다

하세요.   

스템 설치 

있으며 하단에는

게 설치 합니다. 
6 (6mm) 버튼 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

에 볼트를 삽입

mm) 락 너트를

일 수 있도록 볼

MANUAL 

다. 루프 끝을 스

 

 한개의 그로밋

 윙 하단 그로밋

헤드 볼트로 

입하고 볼트 위로

를 사용할 수 
볼트 끝에 Loctit

스냅 구멍에 삽입

밋 

밋 

로 

te® 

입하고 루프를 스스냅 위쪽으로 

 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 다음은 
다음에 

 Stingray
아닌 윙

스트랩에

센트럴 웨이트 
구멍을 맞추어 

y 하네스를 센트

에 직접 장착할

에 설치할 수 있

 포켓 상단 세 
 M6 (6mm) 볼트

트럴 웨이트 포

할 수 있습니다. 
있습니다.  

HELIOS 

번째 그로밋 구

트를 윙 바깥쪽

켓에 장착하는 
 센트럴 웨이트
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구멍에 M6 (6mm
쪽부터 삽입하고 

것을 권장합니

트 포켓을 사용하

MANUAL 

m) 버튼 헤드 볼

 와샤를 끼워 M

다. 하네스가 설

하지 않아도 되고

볼트로 윙과 결

M6 너트로 고정

설치된 어깨 플레

고 추가 웨이트

합시킵니다. 볼

정 시킵니다.  

레이트를 센트럴

트가 필요시에는 

트를 와샤에 끼

럴 웨이트 포켓이

 트림 포켓을 허

 

끼운 

이 
허리 



 

 

5
 
Stin
번지

 

5.
 

 

 

. STING
ngray 하네스를

지코드의 올바른

1. 어깨 플

 어깨 스

설치되어

 
 어깨 플

 중요! 어

좁아서 
상단이 

 어깨 플

요청하십

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B

GRAY 하

를 “Rigging”한다

른 설치로 편안한

플레이트 

스트랩 웨빙 양 
어 있습니다. 그

플레이트와 윙 또

어깨 플레이트 
 불편하거나 통

 닿을 정도가 올

플레이트의 편안

십시오. 어깨 플

ottom slot fo

하네스 
는 것은 사이드

한 다이빙을 도

 위치 잡

끝을 먼저 어깨

그로밋을 통해 센

또는 센트럴 웨

상단 끝부분은 
통증을 유발할 수

올바른 위치 입

안한 위치를 잡은

플레이트 하단 슬

or lumbar str

HELIOS 

설치 
드마운트 다이빙

와드릴 것입니다

기와 어깨

깨 플레이트 상단

센트럴 웨이트 

이트 포켓 사이

목 밑 아래에 
수 있습니다. 어

니다.   
은 뒤에, 허리 플

슬롯 (구멍)과 허

rap 
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을 할 수 있도

다.  

깨 스트랩

단 구멍에 끼웁

포켓 또는 직접

이에 그로밋 부분

위치합니다. 목

깨 스트랩을 착

플레이트 위치 잡

허리 플레이트 

MANUAL 

록 하네스를 준

랩 설치 방

니다. Stingray 
접 위에 어깨 플

분이 설치됩니다

에 너무 가깝게

착용하여 머리 뒤

잡는데에 (엉덩이

상단 슬롯까지의

준비한다는 것입

방법 

어깨웨빙은 미리

레이트를 설치할

다.   
게 위치할 경우 
뒤로 팔을 넘겨 

이 위의 평평한

의 간격을 측정

Top slot fo

니다. 하네스와

리 반으로 접어

할 수 있습니다

웨빙의 열린 “V
 검지 손가락이

한 부위) 친구에게

하십시오. 

for lumbar st

 하드웨어, 웨빙

 중간에 그로밋

다.  

V”자가 너무 
 어깨 플레이트

게 도움을 

trap 

 

빙과 

밋을 

트 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Stingra
 위와 같

설치하십

 센트럴 
통과하여

사용하십
 

 패키지에

 반 편으
 
 

ay 하네스가 아

같은 방법으로 어

십시오.  

 웨이트 포켓 두

여 어깨 플레이

십시오)  

에 제공된 4mm
으로 뒤집어 M

닌 다른 하네스

어깨 하네스를 

두번째 그로밋 
트 중앙 나사 

m 알렌(육각) 렌

6 6mm 너트 또

HELIOS 

스를 사용시 아래

설치할 경우 상

구멍에 M6 (6m
구멍에 설치합니

렌치로 볼트를 조

또는 고정 너트를
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래 사진과 동일하

상단 나사구멍을

mm) 버튼 헤드 
니다. (어깨 플레

조이거나 버튼 
를 설치하여 볼

MANUAL 

하게 웨빙을 끼

 사용하여 센트

볼트 (제공된 2
레이트를 윙에 직

헤드 볼트에 맞

트를 고정시킵니

웁니다.  
트럴 (중앙) 웨이

20mm 볼트)를 
직접 설치할 경우

맞는 알렌(육각) 
니다. 

이트 포켓 또는 

삽입하고 하네

우 16mm 길이

렌치를 사용하

사이드마운트 윙

스 그로밋 구멍

의 볼트를 

십시오.  

 

윙을 

멍을 



 

 

5.2. 람바 스
 
 측정한 

사용합

 람바 스

 허리 플

웨빙을 

 

 
 
 세번째 

 
 허리 플

 센트럴 
 줄자를 

못했을 
 허리 플

스트랩 (등

 어깨 플레이트

니다.  
스트랩의 양쪽 끝

플레이트 상단 슬

 넣습니다. 위쪽

 슬롯에 삽입된

플레이트 앞쪽으

 웨이트 포켓에

 사용하여 어깨

 경우 어깨 플레

플레이트의 위치

등 높이 조

트 하단 슬롯(구멍

끝 부분에 닳은 
슬롯(구멍)에 람

쪽 웨빙을 하단으

된 웨빙 끝부분을

으로 다시 뒤집습

 허리플레이트

깨 플레이트 하단

레이트와 허리 
를 잡은 뒤에 

HELIOS 

조절 스트

멍)과 허리 플레

 흔적 또는 실이

람바 스트랩 웨빙

으로 접어 허리 

을 잡고 상단 첫

습니다. 
를 놓고 

단 슬롯부터 (친
플레이트를 람바

허리 플레이트 
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트랩) 설치

레이트 상단 구멍

이 나왔다면 라

빙을 약 15cm 끼

 플레이트를 반

첫번째 슬롯(구멍

구가 측정 한 값

바 스트랩으로 
바로 위에 있는

MANUAL 

치와 허리 

멍의 간격을 람

이터로 녹여 봉

끼웁니다. 허리 
반 편으로 뒤집

멍)에 끼웁니다. 

값)를 맞는 거리

연결하여 전신 
는 웨빙 밴드 (센

 플레이트

바 스트랩 (등 

봉합니다.  
플레이트 앞쪽

습니다.  

당겨서 고정합

리에 허리 플레이

거울을 사용하

센트럴 웨이트 포

트 위치 

높이 조절 스트

에 끼우고 두번

니다. 

이트 놓습니다. 
하여 올바른 위치

포켓 웨빙 밴드

트랩) 설치에 

번째 세번째 슬롯

(팁: 측정을 하

치를 조정하십시

드)에 끼웁니다. 

 

롯에 

지 
오) 



 

 

 

 
 

 
 람바 스

 마지막 

 
 남는 웨

 여분 웨

밴드에 

스트랩 웨빙을 센

 웨빙밴드를 통

웨빙을 다시 키퍼

웨빙이 너무 길게

 끼워 숨깁니다

센트럴 웨이트 
통과 한 뒤에 어

퍼에 끼우고 웨

게 남아 허리 플

다  

HELIOS 

포켓의 웨빙 밴

깨 플레이트 하

빙을 고정시킵니

플레이트 까지 내
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밴드들을 통과시

하단 슬롯 (구멍)

니다.  
내려오면, 가위로

MANUAL 

키고 마지막 웨

)에 람바 웨빙을

로 적절히 자른 

웨빙밴드 통과 전

을 끼웁니다. (아

 뒤에 라이터로

전에 키퍼를 설치

아래에서 위로 끼

로 끝부분을 녹여

치 하십시오  
끼웁니다). 

여 봉하고 웨빙 

 

 



 

 

5.
 

 

3. 어깨 스

 어깨 플

 어깨 스

웨빙을 
 

 벤트 디

 파워 인
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
좌우 어깨 하

고정 시킬 수

스트랩과 

플레이트와 허리

스트랩 웨빙을 평

 삽입하고 벤트

디링의 위치는 쇄

인플레이터 고리

하네스 웨빙에 키

수 있습니다.  

 하드웨어

플레이트가 설

평평하게 잡아 
트 디링 구부러진

쇄골 뼈 아래에 
용 번지 코드를

키퍼를 설치 하

HELIOS 

어 설치 

치된 사이드마운

당기십시오. 좌

진 방향이 위로 

 있어야 합니다

를 키퍼와 웨빙 

십시오. 탄성 없
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운트를 마주 보

우 어깨 웨빙에

향하게 벤트 디

다. 맞게 조정하십

사이에 끼웁니

없는 쇼크코드를

MANUAL 

이도록 내려 놓

에 키퍼와 벤트 
디링을 삽입하고

십시오. 
다. 번지코드의

를 키퍼와 웨빙 

놓으십시오.  
디링을 설치하십

고 다시 웨빙을 

 루프는 가슴 중

사이에 설치하여

십시오. 먼저 키

키퍼에 하단 슬

중앙을 향하게 

여 사이드 마운

키퍼 위쪽 슬롯에

슬롯에 끼웁니다

설치 하십시오.

운트 루프 번지를

 

에 
다.  

.  

를 



 

 

 
 벤트 디

슬롯 (구

 

R

디링이 바깥쪽을

구멍)에 끼웁니다

R2 R1

을 향하게 어깨 
다 (위 사진 참

HELIOS 

 

웨빙을 다시 평

조). 키퍼를 끼우
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평평하게 놓으십

우고 웨빙을 다

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MANUAL 

시오. 오른쪽 어

다시 R2 슬롯에 

 같은 방

끼웁니

합니다

 어깨 스

플레이

 밀착된

완성된

옷을 입

L1 

어깨 스트랩 웨빙

끼웁니다.   

방식으로 외쪽 어

다. 키퍼를 통해

. 
스트랩을 조절할

트가 올바른 위

 착용감을 느꼈

 것입니다. 다이

입고 착용감을 조

L2 

빙 끝부분을 허

어깨 스트랩 웨

해 어깨 스트랩 

할 때, 어깨 플레

위치에 있는지 확

꼈을 때 어깨 스

이빙 슈트 또는 
조정하십시오.  

리 플레이트 R

웨빙을 L1 과 L2
 길이 조절을 

레이트와 허리 
확인하십시오. 

스트랩 조절이 
 비슷한 두께의

 

 

1 

에 

의 



 

 

5.

 
 
 
 

4. 허리 하
 
 이제 허

 좌우에 
기타 액

 
 고무 밴

웨빙이 
설치하십

 
 왼쪽 허

부위로 

하네스 하

허리 하네스 용 
 사각 디링 (오

액세서리 부착할

밴드를 끼웁니다

 조금 더 길어야

십시오.  

허리 웨빙에 허리

 사용되는 허리

하드웨어 

하드웨어를 설

프셋 디링)을 설

할 수 있습니다. 

다. 허리버클 설치

야 할 수 있으니

리 버클을 부착

 슬라이딩 디링

HELIOS 

설치 

치할 준비가 되

설치하십시오. 꺾

(위치를 쉽게 조

치 후 남는 여분

니 여유 웨빙을 

하십시오. (사이

링 또는 고정식 
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되었습니다.  
꺾인 부분이 바

조정하기 위해서

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

분 웨빙을 고정시

확보하십시오).

드마운트 하네스

빌리 디링 간섭

MANUAL 

깥쪽을 향하게 
서는 2 개의 슬롯

 먼저 오

디링 또

디링에

웨빙 클

시키기 위한 고

. 다음은 이동식

스의 경우 허리

섭을 방지하기 위

설치하십시오. 
롯 (구멍)에 웨빙

오른쪽 허리 스트

또는 고정식 빌리

는 사이드마운트

클립을 설치하십

무 밴드 입니다

식 디링세트 또는

버클은 중앙에 
위해서 입니다.)

사각 디링에는

빙을 끼우십시오

트랩 웨빙에 이

리 디링을 설치

트 탱크하부를 
십시오.  

다. (드라이슈트 
는 고정식 빌리 

 위치시킵니다. 
) 

 수납 파우치 또

오).  

동식 슬라이딩 
하십시오. 허리

연결합니다. 허

착용시 허리 
 디링을 

 탱크 하부 연결

 

또는 

 
리 
허리 

결 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 허리버클

그리고 
웨빙을 

클을 열고 왼쪽

 슬롯 C 에 순서

 반  방향으로

쪽 허리 웨빙 끝

서 로 끼웁니다

로 꺾어 공간을 

HELIOS 

부분을 슬롯 (구
다. 마지막으로 슬

개방하여 웨빙 
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구멍)A 에 끼웁니

슬롯 A 에 다시

끝부분을 끼웁

MANUAL 

니다. 위부터 아

 끼웁니다. 슬롯

니다.   

BC

래 방향으로 끼

롯 A 는 B C 구멍

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

A

끼웁니다. 슬롯 A
멍보다 큽니다. 

 삽입된 웨

완전히 당

고정시킵

 여분 웨빙

가위로 자

끝부분을

봉하십시

A 삽입 후 슬롯

슬롯 A 에 삽입

웨빙 끝부분을 
당겨 고무 밴드에

니다.  

빙이 많을 경우 
자르고, 웨빙 
 라이터로 녹여

오 

 

롯 B 
입된 

에 

여 



 

 

5.
 

5. 크로치

 Stingra
 크로치 

구멍에 
설치합

 

 센트럴 

 

 
 
 
 
 
 

치 스트랩 

ay 하네스에는 2
 스트랩 웨빙 끝

 끼웁니다.  스

니다) 

 웨이트 포켓 하

 설치 

2” (50mm) 크로

끝부분 네오플랜

탠다드 D-ring 을

하단 웨빙밴드를

HELIOS 

로치 스트랩을 사

랜 크로치 패드를

을 삽입하고 웨

를 통과시켜 끼웁
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사용합니다 
를 삽입하고 고

빙 끝부분을 키

웁니다 

MANUAL 

무밴드를 끼웁니

키퍼 상당 구멍에

니다. 끝부분을 
에 끼웁니다. (모

 윙 하단에 고정

모든 디링은 바깥

정된 키퍼 하단

깥쪽을 향하게 

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 허리 플

 허리 플

 센트럴 

 

 키퍼에 
 크로치 

수중에서

 여분 크

녹여 봉

 
 
 
 
 

플레이트에 크로

플레이트 안쪽 (
 웨이트 포켓 웨

 연결된 크로치

 스트랩의 길이

서는 편안할 수

크로치 스트랩 웨

봉하십시오.  

로치 스트랩을 끼

센트럴 웨이트 
웨빙밴드에 다시

 스트랩을 느슨

 조절을 하십시

수 있습니다. 밀착

웨빙을 고무 밴

HELIOS 

끼울 차례입니다

포켓 방향) 시작

시 끼웁니다. 

슨하게 늘린 뒤에

시오. (참고: 서있

착된 느낌으로 
드와 네오플랜 
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다. 허리 플레이트

작으로 위 구멍

에 크로치 스트

있는 자세에서는

설치하되 불편하

스트랩에 넣으

MANUAL 

트 하단에는 슬

멍에 크로치 스트

랩 웨빙 끝부분

는 크로치 스트랩

하지 않아야 합

십시오. 너무 길

롯(구멍)이 두 
트랩 끝부분을 끼

분을 다시 끼웁니

랩이 너무 꽉 낀

니다) 
길면 가위로 자르

개 있습니다.  
끼우고, 아래 구

니다. 
낀다는 느낌을 받

르시고 웨빙 끝

구멍에 끼웁니다

받을 수 있으나 

끝부분을 라이터

 

.  

로 
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6. 사이드
 
사이드마운트

유지시켜줍니

 루프번지

 2x 120c
 번지 코

삽입된 

 
 루프번지

고정하기

고정시킵

 좌우측 
 루프번지

루프에 
정도로 

 벤트 디

웨빙과 

드마운트 

트 루프번지 시스

다. 번지코드를

지는 겨드랑이 
cm 6mm 번지코

코드를 반으로 접

 번지 코드 끝을

지 코드를 람바

기에는 공간이 
킵니다. 
 번지코드를 설

지 길이 조절을

 엄지를 넣고 겨

 적절히 줄이십

디링에 고정시에

 키퍼 사이에 고

루프번지

스템의 목적은 탱

를 늘려 탱크밸브

아래에서 앞뒤

코드를 Stingray
접은 다음, 번지

을 오버핸드 매

바 스트랩에 고정

부족합니다. 반

설치합니다. 
을 간단합니다. 웻

겨드랑이 밑으로

시오 
는 스위벨 스냅

고정 시키십시오

HELIOS 

 설치 

탱크를 안전하고

브에 돌려서 고리

로 좌우에 연결

y 패키지에 제공

 끝을 어깨플레

듭으로 고정시키

정시킬 경우 키퍼

반으로 접은 번지

웻슈트 / 드라이

로 가슴 앞쪽 연

냅을 설치하시고

오.  
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고 쉽게 고정하고

리처럼 고정시켜

결되어 있습니다

공합니다 
레이트의 구멍에

키십시오. (팁: 번

퍼를 두 개 사용

지코드 끝부분 2

이슈트나 같은 두

연결부위까지 당

고 앞쪽 가슴스트

MANUAL 

고 탈착하게 하

켜줍니다.  
 

에 삽입하거나 람

번지 코드 끝을 

용하는 것을 권장

2 개를 같이 오

두께의 옷을 입

깁니다. 당겼을

트랩 하단에 설치

며, 수중에서 탱

람바 스트랩에 설

라이터로 살짝

장합니다. 좌우측

버핸드 매듭으로

고 하네스를 착

 때 장력이 강하

치하기 위해서는

탱크를 올바른 위

설치된 키퍼에 
짝 태워 녹여 봉

측 번지를 키퍼

로 묶어 키퍼와 

착용하십시오. 반

하거나 느슨하면

는 매듭된 쇼크코

위치와 방향을 

설치합니다. 
합니다)  

 한 개에 
 웨빙 사이에 

반 접힌 번지의 
면 안되니 팽팽할

코드를 설치하여

 

할 

여 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 반 접힌

 좌우측 
 번지코드

 

힌 루프번지 중간

 루프번지를 같

드에 마모 또는

간에 쇼크코드로

같은 방식으로 연

는 손상이 보일 

HELIOS 

로 연결하고 키퍼

연결하십시오. 
경우 자주 교체
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퍼와 웨빙 사이

체하십시오.  

MANUAL 

에 고정 시킵니니다.  

 



 

 

6.
 
사

필수
 
겨드

(실
탱크

있는
 
탱크

그

측정
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Stingra

이드마운트 
수이며, 호스

드랑이에서부

실린더) 하부 
크 밸브 상단

는 탱크 스트

크 스트랩과

림과 같이 쇼

정된 위치에

 

ay 사이드

탱크 (실린더

스 잡아당김 또

부터 탱크 하

연결위치는 
단에서 동일한

트랩이 위치합

 번지 코드를

쇼크코드와 고

 캠버클과 탱

탱크 (실

드마운트 탱

더)스트랩의 
또는 레귤레

하부 연결위치

허리 스트랩

한 거리를 측

합니다.  

를 탱크 위로

고무 호스를 
탱크 스트랩을

린더)밸브를 겨

HELIOS 

탱크 (실린

올바른 세팅

이터 이탈과

치까지의 거리

랩의 고정식 
측정하고 표기

로 통과하여 아

탱크밸브 손

을 위치 시키

드랑이 밑으로
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린더) 스트

은 스트림라

과 같은 증상을

리를 측정하십

빌리 디링 또

기 하십시오. 

아래로 내리

손잡이와 180
키십시오.  

유지하고 몸통

MANUAL 

트랩 설치

라인 트림자세

을 방지할 수

십시오. 알루

또는 이동식 
표시한 곳에

고 쇼크코드

0° 반 편에 

측면 트림

통 중앙과 평행하

치 

세 잡는 데에 
수 있습니다. 

미늄 탱크 
디링입니다.

에 캠 버클이 

드를 밸브 위에

설치합니다.

자세 

하게 유지하십시

 
 

. 
 

에 걸어주십

. 

시오 

시오. 위 
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HELIOS STINGRAY MANUAL 

SERVICE & MAINTENANCE RECORD 
유지 보수 기록 维护保养记录 

 
PRODUCT MODEL NO.: 
제품  
产品 

 

SERIAL NO.: 
일련번호  
编码 

 

DATE OF PURCHASE: 
구입 날짜  
购买日期 

 

HELIOS AUTHORIZED DEALER: 
구입처  
购买处 

 

DEALER PHONE NO.: 
구입처 연락처  
购买处联系电话 

 

 
 

SERVICE DATE 
서비스 날짜 

服务日期 

SERVICE DESCRIPTION 
수리/보수 서비스 내용 

维修/保养内容 

HELIOS SERVICE ENGINEER / CENTER 
헬리오스 서비스 엔지니어 / 센터 

HELIOS 服务工程师/服务中心 
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HELIOS STINGRAY MANUAL 

NOTES 
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HELIOS STINGRAY MANUAL 

PRODUCT REGISTRATION 
제품 등록 产品登录 
 
REGISTERING THIS PRODUCT HELPS US TO BETTER MAINTAIN WARRANTY SERVICE, AND PERMITS US TO CONTACT YOU SHOULD YOUR 
PRODUCT REQUIRE UPDATES OR OTHER SERVICES.  
제품 등록은 고객 제품의 업그레이드 또는 기타 서비스 필요 시 당사가 연락을 드릴 수 있도록 허용하며 보증 서비스를 유지하는 데에 
많은 도움을 줍니다.   
产品登录是为了保证客户产品的升级或需要其他服务时，本公司方便与您联系，更好的为您服务。 
 
 
 
 

PLEASE FILL IN THE FOLLOWING INFORMATION, EMAIL US OR MAIL TO US AT 
제품 등록서를 기입하여 아래 주소로 우편 또는 이메일 송신을 부탁합니다. 
产品登录表完成后请寄到以下地址或邮箱。 
 
[제품등록을 하시는 분들에게는 지속적인 제품 관리와 신제품 출시, 본사에서 진행하는 각종행사 및 AS 관련 내용을 문자나 메일을 통해 
전달 드리겠습니다] 
 

[进行产品登录的顾客，我们将持续提供短信或邮件通知服务，包括产品管理及新产品上市，公司各种优惠活动以及售后服务] 
 

 

CUSTOMER NAME: 
고객 성함 
客户姓名 

 

PHONE NUMBER 
전화 번호 
电话号码 

 

ADDRESS: 
주소 
地址 

 
 
 
 

EMAIL: 
이메일 주소 
邮箱地址 

 

DATE OF PURCHASE: 
구입 날짜 
购买日期 

 

HELIOS AUTHORIZED DEALER: 
구입처 
购买处 

 

PRODUCT MODEL NUMBER: 
제품 모델번호 
产品型号 

 

PRODUCT SERIAL NUMBER: 
제품 일련번호 
产品编码 

 

 
NOTES 
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테크니칼 
 스쿠버 사업부 

시흥시 서해안로 
 14902 

2 (0)31 315-5006
NQUIRY@GEMM

MANUAL 

SYST

1585 

6 
ATEC.CO.KR 

TEM 

CHINA O
HELIOS 
中国 山东
黄务街道
TEL: +86
WWW.HE

OFFICE 
潜水设备中国部

东省 烟台市 芝罘

道办事处东里村基
6 (0) 535 697-98
ELIOS-SCUBA.C

 

部 
罘区 

基督大街 99号 
899 
OM.CN 

 


